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Encontrará una parada de autobús de BT. Todos BT paradas están marcadas con un signo de BT marcando la parada y un cartel informativo adicional enumerando el dejar el nombre, el número y las rutas que sirven a esa ubicación. Para encontrar una parada de autobús cerca de usted, descargar BT4U app y dejar que la aplicación busque su parada más cercana. Nota: BT sólo podrán recoger pasajeros en paradas de autobús designadas y no honra la bandera de solicitudes.
  Ningún Smartphone? Visita www.BT4U.org para acceder a las mismas funciones de planificación de viaje.
Espere en una parada de autobús. BT llegar temprano! BT4U proporciona una estimación de las horas de salida, pero le recomendamos llegar a la parada cinco minutos antes. Asegúrese de que usted está de pie en la parada, por lo que el conductor sabe que necesita ser recogido.
Tienen su tarifa/pass listos y abordar el autobús. Por favor tenga la exacta fare o valid pass disponible a bordo. Ningún cambio puede ser impulsado y los controladores no llevan dinero en efectivo. Por favor, subir al autobús en la puerta, inserte la tarifa en el cuadro de tarifas o mostrar el controlador su pase entonces encontrar un asiento.
Todos los vehículos de BT son accesibles en silla de ruedas, con dos securements en silla de ruedas. Nuestros grandes autobuses utilizados en Blacksburg tiene pisos bajos significado no hay escalones en la entrada. Los controladores también puede arrodillarse o bajar del autobús y desplegar una rampa si es necesario. Los asientos cerca de la parte delantera del autobús están reservados para los ancianos y las personas con discapacidad
Pico Ridership. Durante las horas punta el autobús puede estar saturado. Por favor, pasar a la parte posterior del autobús, y el relleno de la parte posterior del autobús para la parte delantera. Los asientos cerca de la parte delantera del autobús está reservada para los ancianos y las personas con discapacidad, mientras no están en uso, el conductor puede solicitar a los pasajeros para mantener estos asientos plegados para permitir la sala permanente adicional.
Solicitar un stop. Los conductores no se detienen en cada parada, por lo que los pasajeros deben indicar su necesidad de salir tirando del cable amarillo de petición de parada dando aviso con antelación suficiente al conductor a parar el autobús de forma segura.
Salir del autobús. Por favor, salga del autobús por la puerta trasera y cruz detrás del autobús en el cruce peatonal más cercana.

